Rekonstrukce silnice 111/17212 a 111/17215 (Kalenice,prutah)
DIO - Rekonstrukce silnice 111/17212 a 111/17215 (Kalenice,prutah)
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Doéasna neplatnost stavajicich svislych mistni komunikace

—
dopravnich znaéek bude provedena == stavajici svisié¢ DZ
skrtnutim paskou s oranzovo - Cernym B pracovni misto na silnici
pruhem v §ifi 50 mm! GEmmmm  objizdna trasa

Skrtnout aktualné neplatne cile 1.



Rekonstrukce silnice 117212 a 117215 (Kalenice,priitah)
DIO - Rekonstrukce silnice 111/17212 a lI/17215 (Kalenice,pritah)

Lol

# : 540

o o A Lipoice
Sebelovsky W

Doc&asna neplatnost stavajicich svislych ——= mistni komunikace
dopravnich znacek bude provedena == stavajici svislé DZ
skrtnutim paskou s oranzovo - cernym Emm=mmm  pracovni misto na silnici

ruhem v $§ifi 50 mm! Emmmma  objizdna trasa

krtnout aktualné neplatne cile. 2.



Rekonstrukce silnice 1117212 a /17215 (Kalenice,pritah)
DIO - Rekonstrukce silnice llI/17212 a ll/17215 (Kalenice,prutah)
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mistni komunikace

stavajici svislé DZ

pracovni misto na silnici

objizdna trasa

krtnout aktualne neplatne cile. 3.

Docasna neplatnost stavajicich svislych =
dopravnich zna¢ek bude provedena =
skrtnutim paskou s oranzovo - cernym ——

rubhem v $ifi 50 mm! L



UPLNA UZAVIRKA PRACOVNIHO MiSTA

DOCASNE DOPRAVNI ZNACENI PRI PROVADENI PRACI
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